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2. Feladatsor

1. A jelentse azt az eseményt, hogy az i-edik késziilék meghibasodik, ahol i=1,2,3. irja fel
eseményalgebrai jelolésekkel az alabbi eseményeket:
a.) azels6 késziilék meghibasodik,
b.) pontosan egy késziilék hibasodik meg,
c.) legalabb egy készilék hibasodik meg,
d.) legfeljebb egy késziilék hibasodik meg.

2. A jelentse azt az eseményt, hogy egy kémiai reakcid soran az elegy elszinezédik, B azt, hogy
felmelegszik. Fogalmazzuk meg hétkdznapi nyelven az aldbbi eseményeket:

AB, A-B, A+B, AB, A+B, AB+AB

3. Jelentse A azt az eseményt, hogy a francia kartyabdl kirdlyt hizunk, B azt, hogy treffet
hdzunk. Mit jelentenek az alabbi események?

A+B, AB, A+B, A+B, A—-B, A—B, (AB)+(AB)

4. Haromszor dobunk egy érmével. irja fel a kisérlethez tartozé eseményteret.
a.) Adja meg az alabbi eseményeket (sorolja fel a halmaz elemeit)

A: pontosan kétszer kaptunk fejet,
B: legaldbb kétszer fejet kaptunk,
C: nem kaptunk irdst miel6tt fejet kaptunk volna,

D: az els6 dobas eredménye fej.

b.) Adja meg a kévetkezs eseményeket: A, A+ (BC), AD

o1

. A 32 lapos magyar kartyabol egyszerre 3 lapot hiizunk. Mi a valdszinlisége annak,
hogy a kihtzott lapok kozott legalabb egy zold van?

6. Adjuk meg annak a valdszinliségét, hogy egy totdszelvényt vaktaban kitoltve az elsd
13 mérkézés eredménye koziil éppen 8-at talalunk el.

7. Mi a valésziniisége, hogy egy lottoszelvényt kitdltve pontosan K talalatunk lesz (k = 0,
1, 2, 3, 4,5)? Mi a valosziniisége, hogy legalabb 3 talalatunk lesz?

8. 1000 termék koziil 50 selejtes. Taldlomra kivesziink 10-et. Mi a valdszinlisége annak,
hogy a kivalasztottak kozott lesz selejtes, ha
a) visszatevéssel valasztunk?
b) visszatevés nélkiil valasztunk?
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9. Probagyartas utan két szempontbol vizsgaljuk a késztermékeket. Az A esemény azt
jelenti, hogy a vizsgalt gyartmany anyaghibds, a B esemény pedig azt, hogy
mérethibas. Tudjuk, hogy P(A) = 0.15, P(B) = 0.3 és P(AB) = 0.08. Mi a
valoszinlisége annak, hogy valamely késztermék hibatlan?

10. Egy vendégl6 egyik asztalanal 1il6 8 vendég 2 sort, 4 sliteményt és 2 kavét rendel. A
pincér véletlenszerlien teszi a vendégek elé az ételeket. Mi a valoszintisége, hogy
mindenki azt kapja, amit rendelt?

11. Egyszerre dobunk 6 szabalyos dobdkockaval. Mi a valdszinlisége annak, hogy
legalabb két dobdkockan azonos pontszam lesz feliil?

12. Dobodkockéaval dobalunk. Mi a val6szinisége annak, hogy a harmadik Otost a
nyolcadikra dobjuk?

13. Mi a konnyebb: 6 kockaval legalabb egy darab 1-est vagy 12 kockaval legalabb két
darab 1-est dobni?

14. Legalabb hany szabalyos pénzdarabot kell feldobni ahhoz, hogy 0,9-nél nagyobb
valdszinliséggel legyen kozottiik fej dobas?

15. Egy autdparkoldban tiz szomszédos hely van. Tudjuk, hogy hat hely reggel nyolcra
mar foglalt. Egy odaérkez6 teherauto csak akkor tud parkolni, ha a négy szabad hely
éppen szomszédos. A teherautd-sofér nyolc ora utan azt tapasztalja, hogy nem tud
parkolni, és ezt a balszerencséjének tudja be. Mennyire volt balszerencséje valdjaban?

16. Egy héten, az 0tos lotton két szelvényt tiz kiillonbozé szammal toltink ki. Mi a
valdsziniisége, hogy
a) mindkét szelvényen nulla talalatunk lesz?
b) egyik szelvénnyel sem nyeriink?

17. Mennyi annak a valosziniisége, hogy 10 kockaval dobva pontosan 6t darab 6-ost
dobunk?

18. 20 darab 40 wattos és 30 darab 60 wattos ég6bol egymas utan kivesziink két darabot
anélkiil, hogy az elsdt visszatennénk. Mennyi a valoszinlisége annak, hogy
a) mindkettd 40 wattos lesz?
b) mindkett6 60 wattos lesz?
c) csak az egyik lesz 40 wattos?
Oldjuk meg a feladatot tigy is, hogy a mintavételt visszatevéssel végezziik.
19. Hatarozza meg P(AB),P(AB),P(A+B)ésP(BA)értékeket, ha tudjuk, hogy
1 3 o5 D
P(A)==, P(A+B)=—, P(B)=—.
(A)=5. P(A+B)=7, P(B) =~
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20. Szamolja ki a kovetkezd tablazatban a hianyzo értékeket. Mely esetekben van
ellentmondas a megadott értékek kozott?

P(A) P(B) P(AB) P(A+B) P(AB) P(AB) | P(AI+P(B)
1. 0,3 0,7 0,4
2. 0,2 0,1 0,4
3. 0,3 0,7 0,2
4. 0,3 0,5 0
5. 0,3 0,8 0

21. Legyen Q= {Al, A, AS} eseménytér. Szamolja ki az A, esemény valosziniiségét, ha
azt tudjuk, hogy

) P(&)zé s P(A) =

b) P(A)=2P(A,) és P(A3)=%;

c.) P(As+A)=2P(A);
d) P(A) =2P(A;) ¢s 3P(A) = P(A,)



